o}
I

M 4 £

i

THAFEENRNE (BE®BR)ZEISEE2R)

VIRLE: Yk o

S % NRE

| B BLEEXE
= B BEREE

B o5 IR
HEES 18-19-22-032



BEANRE AFNAEE)INE (SRR ) 2% TE(E2R)

£ b R - BT Bify #H = B E =

EEISE 91, 441, 220
fEE - Atk - fArsFE Y 91, 441, 220
BET 25,815, 000
G578 %T 25,815, 000
5508 25,815,000
1 957%#% WELR NEI0~30KE 15mFkiE 15, 000. 00 1,721 25, 815, 000

m3
T®IT 65, 626, 220
TEMERT 6, 795, 000
THEMER 6, 795, 000
2 TEMER B tEm (FEFR) #H650miE 15, 000. 00 453 6, 795, 000

m3
A DEIN 10, 335, 000
AN DEIN 10, 335, 000
3 EmYBA KEE M GEffeE) $HD100t & 15, 000. 00 689 10, 335, 000

m3
KETDSEE - BB 48, 496, 220
KETDSEE - BB 48, 496, 220
4 REL0SHE RAL 2, 540. 00 5,769 14, 653, 260

P
b KB LD S5EM 1,270.00 26, 648 33, 842, 960

&
HERSRE FEL) 19,104, 187




BERNRE SFAERE )RS (ERR) 88 THELR)

HiB R R 19,104, 187
HBIREE 19,104, 187
Effi - 2 WIE 10, 994, 270
EE 10, 994, 270
6 EfLE (1) 55 TREM Ry FK) MDD I EHREE~)I 1.00 6,016, 250 6,016, 250

NE (B Bl
7 BEfnE (2) éi@ﬂ’ﬁ(%ﬁiiﬁ)ﬁlﬁlﬁmrﬁ#ﬁ EHRE~IIRE (E 1.00 2,049, 756 2.049, 756

)

[

8 EfE Q) A EMM GEMEE) SAD100t T  EHEE~)IRE 1.00 2.928. 264 2.928, 264
(188%)

[
EigE 293, 640
R R S E ik 293, 640
9 5L EE W bk 1.00 293, 640 293, 640

=
EZIBAMLESRE 7,637,006
KEF AR 5,900, 306
10 SEAMLIERE 420. 00 5, 200 2,184, 000

m
N EABLEER THIRARSE 1.00 1,979, 480 1,979, 480

=
12 5B ILERTERE THIRARSE 1.00 93, 627 93, 627

=
13 5B IERAREE THIRARSE 10.10 162, 693 1,643,199

=]
KB FER L 1,736, 700
14 BABLEREE 1.00 916, 700 916, 700

k-4
15 SBAEREHSE 20m x 20m, H=14m 1.00 820, 000 820, 000




BERRE

DHAFEE)NE (FEEBR) RETIRE2R

S

42,071
e 42,071
16 RBTHFER E-13 1.00 42,071 42,071

=
RifTEEE 137, 200
Bl EE 137, 200
17 HifTEEE FHEMIRAEIM. ) REIIRE 1.00 137, 200 137, 200

=




DHAFEE)NE (FEEBR) RETIRE2R

% g - AKTiE Bifr = fiff & #B
EEIEE 91, 441, 220
MiEIER 28,704,866 + 24,113,319 52,818,185
HBEREE GD 19,104,187 + 9,234,090 + 366, 589 28,704, 866
HBERHE (BLE) 19,104, 187
HBERER (F) 99,078,226 x 9.32% ((5.97% x1.28 +1.50%) x 1.02) 9,234,090
BERERER 99,078,226 x 0.37% 366, 589
RnEER 120,146,086 x 20.07% ((18.32% +1.17%) x 1.03) 24,113,319
e i 91,441,220 + 52,818,185 144, 259, 405
—REEES 144,259,405 x 16.30% (16.30% x 1.00) — 1,391 23,512, 892
RERITE 144,259,405 x 0.04% 57,703
T &l 144,259, 405 + 23,512,892 + 57,703 167, 830, 000
HBETEALE 167,830,000 x 10.00% 16, 783, 000
EEIZE 167,830,000 + 16, 783, 000 184, 613, 000




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEENINE (BRBE) BEIEGE2R

&5 1
&S TBE BWELIR NEI0~30kKE 15mKiH 1THHY (1483m 3)
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B i € W = B &
95 JBRm (EEER) (R/8y FR) #8D 9. 0m3
B 1.00 2,247, 960. 00 2,247,9608.00H / 10H
I (J 5 TER RNy FR)) $MD 1200PSE!
B 1.00 292, 675. 00 292,675/2.00H / 8H
AR L NOY
% 0.50 2,540, 635. 00 12,703
= 5 YEZERESN : 1,483.00m 3 1,721.00 2,553, 338
&5 :2
& EMER  RAMLIER FEER) H650miE 1THHY (1483m3)
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B i € W = B &
TIEM (R ) $M650m3%E (ZEA)
B 2.00 191, 615.00 383, 230 10H
5| fta £MD 1000PSZY
B 1.00 285, 386. 00 285,3862.00H / 10H
AR L NOY
% 0.50 668, 616. 00 3,343
= 5 YEZERESN : 1,483.00m 3 453. 00 671,959
%5 :3
2 BERYIBRA REE#K GEMiEE) #0100t R 1THHY (1483m3)
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B i € W = B &
ECE M GERTTEE) $AD 100t H
B 1.00 869, 709. 00 869, 709 7.00H / 10H
B (REE DT EE) $MD St
B 1.00 147, 585. 00 147, 585 8H
AR L NOY
% 0.50 1,017, 294. 00 5,086
= it YEZERESN : 1,483.00m 3 689. 00 1,022, 380




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEENINE (BRBE) BEIEGE2R

E2=
&% KELtOS58E RAL D)
£ 7 R - BIRTE BARL #H = B Of € W E B &
tHEE&
A 0.161 28, 670. 00 4,615
(e S
A 0. 161 26, 670. 00 4,293
LTEEXE
A 0.161 19, 010. 00 3, 060
RETD 5 RH MHEM3E ¢ 110x 110cm
= 10. 000 3,520.00 35, 200
N 9k EER
B 0. 161 60, 190. 00 9,690
EME (E+FELHH)
% 7.000 11, 968. 00 832
= it 1YEZHES - 10,00 5, 769. 00 57, 690
E =)
B KELDS5FEM 18B3Y (324&)
£ 7 R - BIRTE BARL #H = B Of € W E B &
g L—2itEm 80t &
B 1.00 434, 828. 00 434,828 6.00H / 8H
EIEE £MD 500PS#EY
B 1.00 187, 445. 00 187,445 2. 00H / 8H
Bk D 270PSE! 3~5tH
B 0.80 180, 658. 00 144,526 8H
LU
A 1.00 24, 680. 00 24, 680
LEEXE
A 3.00 19, 010. 00 57,030
AR L NOY
% 0.50 848, 509. 00 4,242
= 5 1YEZRES - 32. 001& 26, 648. 00 852, 751




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEENINE (BRBE) BEIEGE2R

&S :6
Z - EMEBN) JSTEEMR/SY FKX) D Im EHEE~IRNE (B IEED)
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of € # B &
= 1.00 2,147, 500. 00 2,147,500
EELE
= 1.00 669, 893. 00 669, 893
=)
= 1.00 3,020, 550. 00 3,020, 550
EIf R IR F
= 1.00 128, 693. 00 128, 693
RESE
= 1.00 49, 614. 00 49 614
= 5 1YEZHEH - 1.00[E 6,016, 250. 00 6,016, 250
&5 .17
& EME () LEM CGERFR) ME50mTE (EHEBE~NINE (K EED)
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B Of € # B =
= 1.00 222,900. 00 222,900
EELE
= 1.00 788, 028. 00 788, 028
=)
= 1.00 989, 600. 00 989, 600
BRI F
= 1.00 9, 740. 00 9,740
RESE
= 1.00 39, 488. 00 39, 488
= 5 1YEZHER - 1.00[E 2,049, 756. 00 2,049, 756




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEENINE (BRBE) BEIEGE2R

%5 :8
&% BIfE Q) EEHM GEMERT) MD100tH (AHEE~NIRNE (BEK) EED)
£ 7 R - KT By = B Of € # B &
= 1.00 852, 500. 00 852, 500
EELE
= 1.00 788, 002. 00 788, 002
=)
= 1.00 1,197, 060. 00 1,197, 060
EIf R IR F
= 1.00 51,087.00 51,087
RESE
= 1.00 39, 615. 00 39, 615
= 5 1YEZHEH - 1.00[E 2,928, 264.00 2,928, 264
&5 :9
& FAEMLEER B =1
£ 7 R - KT By = B Of € # B =
EVBEHEES
= 1.00 293, 640. 00 293, 640
= it 1YE%HeH - 1.00K 293, 640. 00 293, 640
H5:10
¥ SBARLERE 120m Yy
£ 7 R - KT By = B Of € # B =
EAE L ERE EEY L—2dds
m 120. 00 5,200. 00 624, 000
= it 1E%HEH : 120.00m 5,200. 00 624, 000




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEENINE (BRBE) BEIEGE2R

&H5: 11
2% FABLEEN THEARE 1Ky
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
ZEEHO ETH - EEX #300, ¢400[E#z])H=6m
= 1.00 316, 000. 00 316, 000
EELRQ ETH - EEX #300, ¢400[E#z])H=9m
= 1.00 1, 206, 480. 00 1, 206, 480
BROER FETE - BEED #300, ¢400[E#H:])H=9m
= 1.00 457, 000. 00 457,000
& B EZBER - 1.00= 1,979, 480. 00 1,979, 480
H5 :12
2% FABLERTEERE THEARE 1Ky
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
EAER LIS SR BEBRABRAEEMRHY) 100~500m K
[ 3.00 31,209. 00 93, 627
& it EZBER - 1.00= 93, 627.00 93, 627
H5 13
2%  FAMLERAEE THEARE 183Y
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
5| fta D 300PSEY
=] 1.00 161, 884. 00 161,884/2.00H / 8H
AR 2RD%
% 0.50 161, 884. 00 809
& B {E%8EH : 1.008 162, 693. 00 162, 693
H5: 14
& EARIERRE &Sy
2 Lo R - KT By = B Of o W E B &
EAE L EE fE LS L—Ad (#1720 x 20m#R)
H 1.00 916, 700. 00 916, 700
& it 1EZBERN - 1. 00& 916, 700. 00 916, 700




Rifiz -/ \v7r—o

SHAEENINE (BRBE) BEIEGE2R

H5 : 15
B EELEERE  20mx 20m, H=14m =1
£ 7 R - KT BARL 2 B Of € # B &
B 20m x 20m
= 1.00 820, 000. 00 820, 000
= it 1E%HeH - 1.00K 820, 000. 00 820, 000
H5 :16
B BETHFEE E1R 1KY
£ 7 R - KT BAGL 2 B Of € # B =
ZERAT JE12, 14cd E-1E!, E-8E!
= 1.00 40, 068. 00 40, 068
HERE EHEDY
% 5.00 40, 068. 00 2,003
= it 1YE%HeH - 1.00K 42,071.00 42,071
&H5 17
& HTEEE FMATIE. ) BAEIIRE 1Xzy
£ 7 R - KT BAGL 2 B Of € # B =
FHEERAE
“ 1.00 99, 800. 00 99, 800
E-HYUTRE
I 1.00 37, 400. 00 37,400
= it 1YE%HeH - 1.00K 137, 200. 00 137, 200




X SHAERE )N RIK) 23 TEE2R)
BlRES ;1
BEREH : F 5 JREM EBHEMA (/8 K 48D 9.0m3 1H4Y 8.00H / 10H
% 73 s - Btk tik B H B B i o " =
A
L 1,243.00 98. 00 121,814
mER
A 1.42 30, 140. 00 42,798 B=1.42
SRMmE
A 2.84 30, 140. 00 85,597 B=1.42
EERE
A 7.15 23,210.00 165,951 B=1.43
B (55 TR EM0 (EEBER) XSy K D 9.0m3
vzl B 8.00 68, 100. 00 544, 800 SRR
B (55 TR EM (EEBER) X8y K D 9.0m3
vzl = 1.65 780, 000. 00 1,287,000 @=1.65 #mA
& &t 2, 247, 960
BlRES 2
BRRAT  5IM (Y5 TREM (X8 KRK))  FAD 1200PSE! 1H%4Y 2 00H / 8H
% 73 s - Btk tik B H B B & = o " =
A
L 274.00 98. 00 26, 852
SRmE
A 2.40 30, 140. 00 72,336 B=1.20
EERE
A 1.20 23,210.00 27,852 B=1.20
P CCIENEETAD D 1, 200PS%
B 2.00 8, 650. 00 17,300 SRR
B G ART) D 1, 200PS%
= 1.65 89, 900. 00 148,335 @/=1.65 #mA
& &t 292, 675




Hiffi%& HTALEFE)I P93 (IR R) %% TH(HE2R)
HfiRHES 3
HfiRBM - T8 (R HH650m3FE (A=) 1HZY 10H
% # Mg - AR TiE B B fit £ # S " &
LTEME
A 2.86 23, 210.00 66,380 B=1.43
BH (ZEMmZARXD 650m37&
B 1. 65 75, 900. 00 125,235 @=1.65 C35l=
& it 191, 615
HfRES 4
BfRAH : 5 $AD 1000PSH! 1E2Y 2.00H / 10H
% # Mg - AR TiE B B fit £ # S " &
C3::T)
L 228.00 98.00 22,344
Sifma
A 2.84 30, 140. 00 85,507 B=1.42
LTEME
A 1.43 23, 210.00 33,190 B=1.43
B Gl D 1,000PS%!
B 2.00 7,530.00 15, 060 EERFE
Gl D 1,000PS%!
B 1. 65 78, 300. 00 129,195 @=1.65 C35l=
& it 285, 386




Bl

HifiR&ES : 5

HiffiFk 45 - B EfifEm) $ED 100t

SHAEENINE (BRBE) BEIEGE2R

1HZ%Y 7.00H / 10H

% 4 R - MRk BfL % B B #® wm = " &
EihA
L 419. 00 98. 00 41, 062
mE&
A 1.42 30, 140. 00 42,798 5=1.42
=lRMEE
A 1.42 30, 140. 00 42,798 5=1.42
TEma
A 1.15 23, 210. 00 165, 951 58=1.43
B GEEHMER - 71 —FIILKX]) D 100t/
B 1.00 28, 700. 00 200, 900 EERRE
B GEEWMKER - 71 —FIILKX]) D 100t/
=] 1.65 228, 000. 00 376, 200| =1. 65 #“AE
=) &t 869, 709
HifiR&ES : 6
HifiRk45 - S (B EFHAVES) D 5tF 1A%Y 8H
% 4 R - MRk BfL % B B #® wm = " &
EihA
L 125. 00 98. 00 12,250
B (e D 5tA
B 1.00 46, 400. 00 46, 400 eIy =
B (e D 5tA
B 1.65 53, 900. 00 88,935 a=1.65 #“AE
=) &t 147, 585




=2 R iy SHAEEN NS (EEHR) RETEE2R)
BiRES : 7
BHRAF - N yhiEER 1H%Y
%4 7 R - AR R B3 % =B B * # i & &
EBEF (%)
A 1. 000 26, 780. 00 26, 780
82h 1. 28
L 112. 000 144.00 16,128
g8 (NyoFRy (UR—3) [B%£-4 1UFEO. 8m3 (FHEO. 6m3) 2. 9t
L ) =] 1. 440 12, 000. 00 17, 280
HHE (F50)
= 1. 000 60, 188. 00 2
& it 60, 190
HfHixRES :8
BlREH : 2 L—ftEH 80tH 1H%HY 6.00H / 8H
% E7 R - AR R B3 % = B * # i 5 &
Bh R
L 161.00 111.90 18,015
MmEE
A 1.20 30, 140. 00 36,168 8 =1.20
TEmE
A 6.00 23, 210. 00 139,260 B=1.20
B (U L—oER) sA—55L—80t:  BT00tHE
A 1.00 32, 000. 00 32, 000 LTS
B (U L—oER) sAa—55L—80tR  BMT00tHE
A 1.65 126, 900. 00 209, 385| r=1. 65 #AR
& it 434, 828




=2 R iy SHAEEN NS (EEHR) RETEE2R)
BfHRES :9
Hifik4% : 514 4§HD 500PSE! 1B%Y 2.00H / 8H
% 5 R - AR R B3 = B ) = B &
FiMmA
L 114. 00 98. 00 11,172
SlmE
A 2.40 30, 140. 00 72,336 B=1.20
TEmE
A 1.20 23,210.00 27,852 B=1.20
B (GImImE) D 500PS%!
RS 2.00 3,970. 00 7,940 TEERRERE
B (GImImE) D 500PS%!
=] 1.65 41, 300. 00 68, 145 «a=1.65 #RA
= it 187, 445
Hfi&kES : 10
BRAH - BKkLH D 270PSE 3~5tA 185y 8H
% 5 R - AR R B3 £ B ® # = i &
Bh R
L 129. 00 111.90 14, 435
EKHEEE
A 0.24 41, 480. 00 9,955 B=1.20
Bkt
A 1.20 41, 480. 00 49,776/ S=1.20
BAKERE
A 1.20 26, 040. 00 31,248 B=1.20
BKERE
A 1.20 26, 570. 00 31,884 B=1.20
B GBAKETm) D 270PSE! 3~5tm
=] 1.00 13, 000. 00 13, 000 pER =]
B GBAKEM D 270PSE! 3~5tm
=] 1.65 18, 400. 00 30,360 a=1.65 #RA
= it 180, 658




Biffisk SRI4EE N 935 (ERIBRK) 2 TH(E2R)
BEEES : 11
B4 : 514 D 300PSE 1BY 2.00H / 8H
% # 4 - MR By £ B & @ i " %

A

L 137.00 98.00 13, 426
EHMmE

A 2.40 30, 140. 00 72,336 B=1.20
LEME

A 1.20 23,210.00 27,852 B=1.20
BE (SRR D 300PSE!

BFfE 2.00 2,520.00 5, 040 LN D]

BE (SRR D 300PSE!

=] 1.65 26, 200. 00 43,230 a=1.65 #AA
& it 161, 884




